



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ**

Μαρκόπουλο, 27-05-2021

Αρ. Πρωτ. : 9579

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της υπ' αριθμ. **13^{ης} / 25.05.2021** Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας

Αρ. Αποφ. 179/2021

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», πρόσκληση ΑΤ05 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ).

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την **25^η** του μηνός **Μαΐου**, έτους **2021**, ημέρα της εβδομάδος **Τρίτη** και ώρα **13:00** και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ' αριθμόν **9071/20.05.2021** εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά **(7)** μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα πέντε **(5)** μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1)** Αλλαγιάννης Κων/νος
- 2)** Αϊδινιώτης Ιωάννης
- 3)** Μαντάλα Καλή

Δήμαρχος ως Πρόεδρος
Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος
Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος

- 4) Μαντάλα Μαρία
5) Πολίτης Ιωάννης

Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος
Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος
2) Κουβέλης Αλέξανδρος

Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος
Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική Υπάλληλο.

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το **8^ο θέμα** της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: "**Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», πρόσκληση ΑΤ05 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ)**", εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής:

Στο πλαίσιο της με αρ. Πρωτ. **Α.Π.9116/24-5-2020** Πρόσκλησης ΑΤ05 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», του Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία», ο Δήμος Μαρκόπουλου Μεσογαίας προτίθεται να υποβάλλει Αίτηση χρηματοδότησης για το Έργο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.).

Για την ολοκληρωμένη σύνταξη και προετοιμασία της πρότασης, από τις υπηρεσίες του Δήμου, συνήφθη η υπ' αρ. 20899/29-12-2020 σύμβαση για παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την προετοιμασία και σύνταξη φακέλου για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση ΑΤ05 "Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία" του προγράμματος "Αντώνης Τρίτσης"» σε εξωτερικό σύμβουλο. Ο σύμβουλος καθοδήγησε τους εμπλεκόμενους υπηρεσιακούς παράγοντες σχετικά με τους όρους της πρόσκλησης, τη συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών καθώς και στη σύνταξη και πλήρους και ολοκληρωμένου φακέλου για την υποβολή της σχετικής αίτησης χρηματοδότησης. Οι Ενέργειες προετοιμασίας φακέλου υποβολής πρότασης συνιστούν επιλέξιμη δαπάνη στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 2020-2023».

Η Τεχνική Υπηρεσία απέστειλε την Έκθεση Σκοπιμότητας Τεκμηρίωσης Της Πράξης με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» και την υπ' αρ. 8/2021 μελέτη με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.), που αφορά στις εργασίες βελτίωσης υφιστάμενων αγροτικών δρόμων πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις στα πλαίσια του έργου της Αγροτικής Οδοποιίας της περιοχής του Μαρκόπουλου Μεσογαίας. Συγκεκριμένα, το έργο αφορά σε ασφαλτοστρώσεις Αγροτικών Οδών, διατηρώντας τα γεωμετρικά τους στοιχεία, με ταυτόχρονη κατασκευή, όπου απαιτείται, διαβάσεων ρεμάτων με την μέθοδο που είναι γνωστή ως «Ιρλανδική διάβαση» και με σύγχρονη τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης. Το συνολικό μήκος των οδών είναι 47.359 μέτρα και έχουν επιλεγεί ώστε να δημιουργούν «βρόχους» σε διαφορετικές αγροτικές περιοχές του Δήμου Μαρκοπούλου, με σκοπό την ομαλή μετάβαση των αγροτών και των κτηνοτρόφων και των προϊόντων τους.

Το σύνολο της χρηματοδότησης ζητείται να καλυφθεί από την πρόσκληση ΑΤ05.

Σήμερα η Οικονομική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει:

- Την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ' αριθμ. ΑΤ05 πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο: «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία» στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών».
- Την υπ' αρ. 8/2021 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.).
- Την ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΑΝΑΚΑΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ) ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ της Τεχνικής Υπηρεσίας.
- Την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ05 «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία» στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.).

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου της,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1.** Εγκρίνει την αποδοχή του συνόλου των όρων της ΑΤ05 πρόσκλησης με τίτλο: «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία» στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».
- 2.** Εγκρίνει την με αρ. 8/2021 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.).
- 3.** Εγκρίνει την Έκθεση Σκοπιμότητας Τεκμηρίωσης Της Πράξης με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ».
- 4.** Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ05 «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία» στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.)

- 5.** Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο κ. Αλλαγιάννη Κωνσταντίνο, για κάθε περεταίρω ενέργεια και την υπογραφή και υποβολή του φακέλου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **179/2021**.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως:

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ
ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ
ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ

Ακριβές αντίγραφο
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ